



Ежегодно, накануне майских праздников в Орске проходит легкоатлетическая эстафета. В этом году она стала еще и юбилейной. В 70-й раз спортсмены города собрались на традиционный праздник, а проспект Ленина в полдень превратился в стадион. Бежали школьники, студенты, сотрудники предприятий и организаций Орска. 15 забегов было организовано, 1000 человек в составе 50 команд приняли участие в мероприятии. Открыл праздник велопарад, на который собрались профессионалы и любители всех возрастов. Впервые в этом году все, оставшиеся по объективным причинам дома, могли следить за ходом эстафеты в режиме реального времени – шла прямая трансляция на телеканале Евразия. Ни прохладная погода, ни очень сильный ветер не остановили спортсменов, до финиша дошли все. При этом команда колледжа вновь вошла в состав призеров, заняв третью ступень на пьедестале почета.

Мы благодарим всех, кто, оставив свои дела в выходной день, пришел представить колледж на городском мероприятии и поддержать наших бегунов.